

<b>PON</b> <b>11.7.</b>	Benedikt	<b>18:00</b>	Krešimir Varjačić
<b>UTO</b> <b>12.7.</b>	Hilarije	<b>18:00</b>	Marija, Josip Rustan * Štefanija Herak gd, Dominik, Milan Herak, Marija, Ivan Hršak, Milka, Franjo Mužek, Dragica, Živičnjak Štruk
<b>SRI</b> <b>13.7.</b>	Majka Božja Bistrička	<b>18:00</b>	duše u čistilištu * ob. Špiljak i Topić * Terezija Vukmanić, Božica Kolar * Zahvala M.B.B. za zdravlje
<b>ČET</b> <b>14.7.</b>	Kamilo	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Klanjanje</b> <b>Sveta misa:</b> Tomo Vareškić i ob. * Marijan, ob. Vnuk
<b>PET</b> <b>15.7.</b>	Bonaventura	<b>18:00</b>	Mijo, Marija Abramović * Eduard Petek * Vilma gd., ob. Kusec, Amalija, Franjo Filipčić
<b>SUB</b> <b>16.7.</b>	BDM od Karmela	<b>13:00</b> <b>15:00</b> <b>18:00</b>	<b>Krštenje:</b> Josip Pernjek <b>Krštenje:</b> Alis Ana Antolić <b>Sveta misa:</b> Stjepan Živičnjak * Štefica Krušec
<b>NED</b> <b>16. NED. KROZ GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:00</b>	Franjo Svečnjak * ob. Cividini, Nagy, Kaučić, Somođi
	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Marija i Dragutin Vešligaj * Alojz, Ana, Marija, Stjepan, Antun, Terezija Tepeš, Antun i ob. Debeljak
<b>17.7.</b>	<b>MBB Mala Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Ivka, Branko Kordej
	<b>Župna crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Miro, Albin Bosnar * Ana Mlakar * Božena Kolar, Terezija, ob. Vukmanić, Ankića Cesarec * Rudolf Vdović gd., Ivan, Zlatko Vuk



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 566/2022**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
091/381- 6210  
10.7.2022.



## PETNAESTA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinim?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteci se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrine se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'« »Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evandjelje:** Jedna od ljepših Isusovih prisposoba jest svakako prisposoba o milosrdnom Samarijancu. To je prisposoba koja je mnogo puta bila prikazana u slikama, opisana u knjigama i opjevana u pjesmama, a nikada nije izgubila vrijednost, ljepotu i značenje. Slušajući sv. Evandjelje, s jedne strane smo se zgražali nad nehumanim postupcima dvojice koji su prošli kraj nesrećenog čovjeka, ledena srca, a s druge strane divili smo se Samarijancu koji je pomogao čovjeku u nevolji. Prolaznik Samarijanac je bio čovjek kojega su Židovi mrzili, prezirali i smatrali ga svojim neprijateljem. No, on je jedini smogao snage i pomogao nepoznatom nesrećenom patniku pa makar i svom neprijatelju. Zaboravio je na neprijateljstvo, a jedina mu je briga bila da pomogne čovjeku, koji je bio na izmaku životnih snaga. Isus je zato ispričao ovu prisposobu, da bi svima pokazao tko je naš bližnji i tko je moj bližnji. Naš bližnji je svaki čovjek u našoj sredini, ne samo naš otac ili majka, ne samo naš brat ili sestra, nego svaki susjed i svaki čovjek kojega susretremo, svaki čovjek potreban naše pomoći i naše pažnje. Po Isusovoj nauci svi smo mi u Duhu braća i sestre. Svaki čovjek nam je bližnji, jer smo svi djeca jednog nebeskog Oca i jer smo svi otkupljeni krvlju njegovog Sina, i svi smo pozvani na vječno blaženstvo i zajednički život s njime. Čak i neprijatelj je naš bližnji, onaj koji nam želi i čini zlo. Isusova i Božja zapovijed je, da ljubimo i svoje neprijatelje. Sigurno, to je nešto najteže u našoj

kršćanskoj vjeri. Prihvatiti nekoga tko te mrzi, oprostiti onome koji ti je učinio štetu i zlo, takav pokazuje veliku vjeru u Boga i odnos prema njemu. Pitamo se da li je to uopće moguće postići? Ima li uopće smisla opraštati ili treba jednostavno postupiti kao u SZ, zub za zub, oko za oko? Isus je došao k nama i pokazavši nam, da je to moguće nadvladati. Nadvladati to stanje može samo ljubav, samo viši ideal. Lijepi odnosi prema svakome pa i prema neprijateljima uvijek je jedno veliko dobro za svakoga od nas i svakog čovjeka. Zato budimo i mi dobri Samarijanci u ovo naše vrijeme koji će pronositi ljubav, dobre međuljudske odnose i ono što i druge može obogatiti. Svaki čovjek kojeg susretnemo je naš bližnji i koji je u potrebi. Požrtvovanje i ljubav su stvarnosti kojima i sami postajemo sretniji i zadovoljniji. Molimo Gospodina da nam dade milosti i snage, da sve što nam je štetno za našu dušu odbacimo, a prihvatimo ono što obogaćuje nas same i svakog čovjeka oko nas. Budimo uvijek dobri Samarijanci pa će Bog svojom dobrotom i ljubavlju uzvratiti i nama.

**Danas u našoj župi sakrament krštenja Luki Banu podjeljuje mons. Mijo Gorski**, pomoćni biskup zagrebački. Prema odredbi biskupa Hrvatske biskupske konferencije, svako peto dijete u obitelji dolazi krstiti biskup ili predstavnik Nadbiskupskog duhovnog stola. Uz Luku roditelji Tomislav i Hedviga imaju još četvero djece: Petru, Sabinu, Alena i Leu. Čestitamo Roditeljima, bratu i sestrama na daru života i krštenju malog Luke.

## PREDSTOJEĆA DOGAĐANJA U ŽUPI PREGRADA

### Proštenje svete Ane

subota, 23. srpnja u 19:30—procesija sa svijećama od kapele sv. Josipa do kapele sv. Ane, nakon procesije slijedi sveta misa. U subotu 23. srpnja procesija je sa svijećama od kapele svetog Josipa do kapele svete Ane gdje slijedi poslije procesije i sveta misa.

nedjelja, 24. srpnja—proštenje u kapeli sv. Ane—mise u 9:00 i 11:00 sati.

### Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj

Mnogi župljani kroz godinu o različitim prigodama pohode bistričko svetište. Naše tradicionalno hodočašće, kao župe Pregrada jest 5. kolovoza.

### Proštenje u Maloj Erpenji

U nedjelju, 7. kolovoza završetak je bistričkog hodočašća i godišnje proštenje u kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji.

### Uznesenje Blažene Djevice Marije—Velika Gospa—15. kolovoza

Zaštitnica naše župe je Majka Božja na Nebo uznesena. Budimo dionici trodnevne pripreme, koja će biti 12., 13. i 14. kolovoza. Na samu svetkovinu Velike Gospe, svete mise bit će po našem nedjeljnom rasporedu.

### Proštenje sv. Roka u Svedruži—16. kolovoza

Sвета misa u kapeli u Svedruži, gdje se nalazi kip sv. Roka, bit će u 19:00 sati

### Hodočašće u Ludbreg

U Ludbreg hodočastimo u subotu, 3. rujna.

### POKOPAN U ŽUPI PREGRADA:

**Josip Vnuć:** rođ. 26.8.1951. u Benkovu; stan: Benkovo 100; supruga. Milka r. Plahutar. Umro 1.7.2022., pokopan 5.7.2022. u Pregradi. Ožalošćenim kćerima Nevenki i Ankici, sinu Miljenku te ostaloj obitelji i rodbini izražavam iskrenu sućut.

**Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.**

### SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

**Josip Pernjek:** rođ. 2.11.2021. u Zaboku, roditelji: Kristijan i Ivanka r. Smrkulj; stan: Benkovo 55/1. Krštenje prima: 16. srpnja 2022. u Pregradi.

**Alis Ana Antolić:** rođ. 17.1.2022. u Zaboku, roditelji: Antun i Nives r. Vuglec; stan: Čret 92a. Krštenje prima: 16. srpnja 2022. u Pregradi.

### Gospa Karmelska (subota 16. srpnja 2022.):

U Zagorju djeluju dva karmelska samostana: jedan u Poredju, a drugi u Mariji Bistrici.

Svete misa u na Gospu Karmelsku u samostanu Poredje je u 9:00 sati.

Misa na Gospu Karmelsku u Mariji Bistrici je u 11:00 sati (U samostanu karmeličanki).

## ŽUPA KOSTEL—obavijesti

<b>PET 15.7.</b>	Bonaventura	<b>18:00</b>	<b>Vjenčanje:</b> Krklec—Bolarić
<b>SUB 16.7.</b>	BDM od Karmela	<b>16:00</b>	<b>Vjenčanje:</b> Burić—Vuk
<b>NED 17.7.</b>	<b>16. NED K. GODINU</b>	<b>9:30</b>	Eduard Gajšak gd.

Fotografije i snimke prve pričesti mogu se podići u sakristiji, nakon svete mise.

### SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

**Miro Krklec**, sin Rudolfa i Božene Krklec, stan: Lupinjak 5

**Mihaela Bolarić**, kći Davora i Tihane Bolarić; stan: Kostelsko 93.

Ženidbu sklapaju 15. srpnja 2022. u Kostelu.

**Luka Burić**, sin Mladena i Nataše Burić, stan: B. Ottenfelsa 2/2

**Valentina Vuk**, kći Ladislava i Anice Vuk; stan: Kostel 23.

Ženidbu sklapaju 16. srpnja 2022. u Kostelu.

**Hodočašće na Mariju Bistricu**—5. kolovoza.

**Sveti Štefan**—proštenje u čast sv. Stjepana, kralja—21. kolovoza u 11:00 sati.

**Hodočašće u Ludbreg**—3. rujna.